

FORMULAR DE APLICAŢIE

pentru proiectele educative derulate în anul școlar 2011-2012

INFORMAȚII DESPRE APLICANT

Numele și adresa unității: 
COLEGIUL TEHNIC DE TRANSPORT FEROVIAR „ANGHEL SALIGNY” – 

STRUCTURA WALDORF SIMERIA
Nivelul de învățământ: preșcolar, primar, gimnazial
Numărul elevilor din școală: 97
Numărul cadrelor didactice din școală: 15
Coordonatorul activității (nume, date de contact): 

Lucian Ursaleș, 0785.295.171, ulucian24@yahoo.com 
INFORMAȚII DESPRE PROIECT
1. Titlul activității: TABĂRA INTERNAȚIONALĂ DE ARTĂ „ARTA PENTRU TOȚI” – EDIȚIA A X-A
2. Domeniul în care se încadrează proiectul (cultural – artistic, tehnico – științific, sportiv – turistic, cetățenie democratică,altele (precizaţi)): cultural-artistic
3. Scopul activității  este acela de a oferi în cadrul comunităţii locale o imagine a modului de lucru specific pedagogiei Waldorf în domeniul activităţilor artistice, ca parte esenţială a unui curriculum armonios şi echilibrat, care să ofere o dezvoltare sănătoasă omului în devenire.
4. Obiectivele educaționale ale activității:
a. exersarea activităţii artistice într-un cadru organizat pe principii educaţionale;

b. participarea la un tip de activitate specifică pentru persoanele care doresc să studieze în afara unui cadru instituţional (de tipul „Life Long Learning”);

c. contactarea modului specific de exersare al activităţilor artistice din cadrul alternativei de pedagogie Waldorf;

d. exersarea propriilor abilităţi practice şi artistice ;

e. cultivarea talentului în domeniul artistic;

f. colaborarea în grup şi dezvoltarea spiritului de echipă;

g. dezvoltarea capacităţilor sociale de relaţionare în cadrul unui grup eterogen ca vârstă, abilităţi, limbaj, etc.;

h. stabilirea de relaţii interculturale cu ceilalţi participanţi care provin din regiuni diferite.
5. Elevi participanți: aprox. 100
6. Durata și locul desfășurării activității: 7 zile (6-12.08.2012), incinta structurii Waldorf Simeria
7. Descrierea, pe scurt, a activității:
Arta este aceea care uneşte oamenii. Indiferent de vârstă, naţionalitate, sex, etc., arta este un mijloc de a cunoaşte lumea şi de a ne cunoaşte pe noi înşine. Astfel, tărâmul artistic în educaţie va avea încă multe de oferit în domeniul colaborării, toleranţei, înţelegerii şi, nu în ultimul rând, în cel al descoperirii. Tabăra noastră „ARTA PENTRU TOŢI” vine în întâmpinarea mai multor necesităţi din comunitatea locală şi nu numai.

Cele 9 ediţii care s-au desfăşurat până în prezent au dovedit faptul că oferta noastră a fost corect concepută, numărul de participanţi în fiecare an fiind în jur de 100 de persoane. 

După primele 5 ediţii (2001, 2002, 2003, 2004, 2005) s-a constatat că vârsta participanţilor era între 5 şi 60 de ani, de la copii de grădiniţă până la pensionari, acoperind un spectru larg de categorii sociale, dar adresându-se cu precădere elevilor, studenţilor şi cadrelor didactice.

Lipsa acestei acţiuni în anii 2006 şi 2007 ne-a arătat faptul că această activitate era deja una care se stabilizase în cadrul comunităţii noastre locale, lucru dovedit de numeroasele solicitări verbale sau telefonice referitoare la această acţiune.

Aceste constatări ne-au impulsionat în a continua acţiunea cu ediţiile a VI-a, a VII-a, a VIII-a și a IX-a între anii 2008-2011, mulţi dintre participanţi afirmând deja la sfârşitul acţiunii că doresc să participe şi la următoarea ediţie.

În consecinţă, ne-am propus să organizăm şi ediţia a X-a a Taberei Internaţionale de Artă „ARTA PENTRU TOŢI” în vara anului 2012.
8. Descrierea, pe scurt, a rezultatelor obținute în urma activități:
În acest an am avut parte de foarte multe ateliere (cele mai multe ateliere din istoria taberei noastre) și anume: Animație, Arta Quilling, Comunicare pentru tineri, Confecționare de păpuși, Cusături pe etamină, Decorațiuni din obiecte reciclabile, Dansuri populare, Eco Extremit, Euritmie, Fotografia ca artă, Gimnastică Bothmer, Grădinărit eco, Împletituri din sfoară, Jocuri sportive, Modelaj, Orchestră, Pictură pentru pici, Sculptură în lemn, Sculptură în fructe, Tablouri cu seminţe, Teatru în limba engleză, Traforaj. Profesorii de la aceste ateliere au fost din mai multe orașe din țară și din străinătate (Londra, Rochester (MB), București, Timișoara, Reșița, Deva, Hunedoara, Constanța, Sânnicolau Mare, Brad și Simeria). 

Participanții (în jur de 100) au fost din mai multe locații din țară printre care Brașov, Timișoara, Constanța, Sânnicolau Mare, Deva, Hunedoara, Simeria. Pe tot parcursul taberei, participanții (îndeosebi copii și tineri cu vârsta cuprinsă între 10 și 18 ani) au dat dovadă de o impresionantă voință în realizarea obiectelor și nu numai, astfel încât la finalul taberei, sâmbătă seara, aceștia au prezentat într-un spectacol ce a ținut nu mai puțin de 4 ore, un program artistic deosebit.
Împreună ne-am bucurat de măiestria maeștrilor care au condus atelierele de lucru. Aceștia au fost:  Adrian Cârdei (Fotografia ca artă), Adriana Poiană (Cusături pe etamină), Alexandru Majer (Sculptură în lemn), Alin Ciurariu (Modelaj, Orchestră), Diana Skinner (Euritmie), Ana-Maria Vasilescu (Arta Quilling), Camelia Enăchiță (Decorațiuni din obiecte reciclabile), Claudia Popescu (Dansuri populare), Adrian Mitesc (Eco Extremit), Corina Kovacs (Împletituri din sfoară), Daniela Ciurariu (Teatru), Ionela Martin (Pictură pentru pici), Laura Miclea (Comunicare pentru tineri), Marius Mălăescu (Jocuri sportive, Grădinărit eco și Gimnastică Bothmer), Nicolae Martin și Ioan Ștefan (Traforaj), Sonia Codarcea (Tablouri cu seminţe), Steve și Alison Richardson-Douglas (Animație), Teodora Ile (Confecționare de păpuși). 

Mulțumim echipei de organizatori ai TIA 2012: Coord. structura Waldorf dl. prof. Lucian Ursaleș, prof. Olimpia Anca, prof. Daniela Barb, prof. Maria Prăștean, prof. Adriana Poiană, dna. Nunți Oprițescu, dna. Pașalică Ana și dl. administrator Ludovic Oprean.

9. Dovezi (se vor insera imagini):
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Animație
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Confecționare de păpuși
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Cusături pe etamină
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Dansuri populare
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Decorațiuni din obiecte reciclabile
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Eco Extremit
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Euritmie
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Fotografia ca artă
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Gimnastică Bothmer
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Grădinărit eco
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Împletituri din sfoară
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Jocuri sportive
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Modelaj în lut
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Orchestră
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Pictură pentru pici
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Quilling
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Sculptură în lemn
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Tablouri cu semințe
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Teatru
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Traforaj


Pentru mai multe fotografii, accesați pagina noastră de internet la adresa:

http://waldorfsimeria.ro/galerie-foto-video/activitati-extrascolare/tabara-de-arta/tia2012foto.html 

Pentru video-uri din timpul activităților și de la spectacolul de final, accesați:

http://waldorfsimeria.ro/galerie-foto-video/activitati-extrascolare/tabara-de-arta/tia2012video.html 

www.waldorfsimeria.ro
